F E) of
M T =0 MJu
OH 700 = RS =~ 0 R
op -7 5 o O Hw o O
== T —
- on ¥ ) L wr RO
— oop ©°-_ o] 0 . —0l . <D
N ol _ o 0 - N X el
_”__uH.__._._ ot M | X gl<own = ik o0 o0 0 0%
— e S =
Jjo T — =0 | T oporr | 2ok =
N o | [RBm | o BN T gy | Eak -
orl H RO qn o™ (& Frolww [BUFFMmNL mL_ —_ou
=n oS fogp Y [ & arY | Eapoly o S =
: T T T A 7 23
-r=._ 0 KO o IKY o ._L0|Mo3 +o._Lo|...0|oW o - o
o WE o o—auml | o HROX I N O O T~ Y
o « 582 | Zxd% ¢ 9T) |AEegE | S5ew
e e I R I L el I e i
J|o | ERg TorRg | Km0 giRo | Kmo g K <ozl
— 4 | 20Kz wl 5 K4 _AOA_Q_OI%% KOO0 oy ol = < H or o
n o|Bug | Tyl | R gl EiR | U, B = o
R | Te | nulds | o2 SkE | DI o & AT o
- — _ _ — ol RIE ol
od oK - —
- 0 = —~H Ho ) q 2o
= wog | a¥E | <o = 2
=zl | TEHT WK o 5 K
o ™3 0 - Ho .- o —
(@) UI LIM\_H_ E._Ml o 0 m o
S K<& N — ~& 4 Khaigns = S
0T = S0 - 1l < JILIO — = = D
N LoR ST | iy R T ©s
o Bpy | FESK | GhY | ZEEu wooE
™ 50 | =20 Kio o o < Tl oK T =0
C .__o e A_Hur/n_l 10 m_um_un_:._l o _ll__n_._ —_u m..nw.
>, O I I I = N B o ST SJuls
Nl N & o ™ o & KO Mol E o 0 iq Rl =
— ol = w00 o oear g4 joI K-l
N | Bl | R ~95% Ol = <
7| IEKi D Pars | R/ RO & L
4 1o i R R R T KOEM Kio ko 1 <
M -~ ol E_E7E|_”_ ok g = & _Am.Dlu. KO RS 20 7 [0 o = o —
100 N . ol Hm_._._H._u ol Tl Wi 5 & NCRFA R K m_u__u.ﬂ_rm
oL o T|RmAUER | 2ostEo | 0200% 0 31 Hiu Z, %0 — gl
b, ) — o K JuTT
._O° o L_O 10 ol M ~O 0T
V oK — oo _ I ol Jlo| 10 oo <
NI o o o i 29 R 4 753
Jlo - | ¥ [g] %= =1 olo [0 o ~| D ru o
— B | od = R o =3 il W=D
~ oMl | & ||| = S =" 2 Tl oo o7 niu
o - 1] s KO K0 oll - il
— 5 | " S =) il IR KT 2 1 foI
< OFl MMI 0= Ho & LHo oF Sh _._._oD| o7 o
S | E =3 0 71l %0 {| ofHR O

001/10:18
MEAS
23.5°C
70.0%RH

003/09:28

2
SET
Temp 235

70.0

Pro 3
Seg 4
Repeat
Total Time

E = 2 E(Program mode)Of| A 2 HEA|
Humi

1T

det HA
MEAS
19.5«

80.0%rH

003/09:28

SET

Temp 195
80.0

b @ = (Normal mode) 0| A
Humi
Total Time

o
2




K K T il
o W .
n S joO el El ul m_.m m_M
. X K o 10 ¥ ¥ L - > :
0 KO X KT o %) %) 1| N = 0
o K K =~ Kl n n d tH o K0
& 70 10 - o J ) : — — od
KP T o N ol o I o r
~ gu gu ) K H H &l IH IH Y .
%0 or or ol <] [\ [y =l 1 3 < fa! — =
= > ) I+ 31 uju 30 i o o 20 E = Bl I 1l
10 b o =] M [H o KO [ [ = o S oF T
o) w| w| 0jo 0jo o ™ oH o o M m oH A(_H o7
=) {n o K Rio | Ric  |gmu R = @ > m ml
o N@no | DwR0o | RO RO KMs |KMS K <4 S 2 Kio i i
£} T 1o o o 4o 1o H @ HT L H - = = [ 1+
0 KT | RT3 i ol <l ofJ n R AIn = =) =
i
fo
- . . . =0 - .
. . . _ ol - ol 0 =0 G ol ol _:
- ob ol ol - ob " ol " o o >ar " T ot
o ol " " ° il A0 £l RO A0 0 = RO RO e
R o S A0 S i S 2 S = ; Nl IR~ i = -
= | = RO | _ ~ |- N R _ - | _ N . ™ N -~ 4 N N | . ~ -
S| & ml- o~ ol ™m0 DN jml o jml N fml g |ml N fml oy | W oAl &y T mu“ w = >
- ' _ .nd_ - " - . =N _ - . . —Z - -
Ol Mgy | BT |Nupq [ hp® Mgy |WpE (Nep) [ WmpE (gL | g2 | g2 oy o | MmZ | Mgy o 3
G | EREIEREIRKE |K<Q | KRL |KRL IXRE | KRE |RrL | KRB [ BRD | g8 |KRKE IRk |XREL
i | Thow | Mo | Sy | DHor | Tg (THE | Dlx | Tl | Tig |The |FUE | Z0E [Thg |Thg
clalx | ol 0l3I | duzn< | 0dan | Gl3IT |olEIT | olel [olanx | olsl< | dlenx & _- < ol3I< | Blanx
ogr & |WORrE | WoRr & | dogrs |Ugrs (Uogrs |Wirs (Wirs |tirs | WirE [Wprs | p@E |WrS | s
% Ul i W_ Ul o Hm Um0 K upsro | Klupao | Kupmo [ Kfupao [ Kudpo (K opao | K odwo | K9 s EN % Ul o
Aol | SOl | Aol [ O | Sofon | Soion [ L ofou | S (Do | S| S oon | — o o M on
alo alo 7o) N H _._._+
) e} I+ o1 ofo o ofo oo 0l.iz0 040
T (= |E B i} = ) ~ |z o™
Bl w| s | Su oo oo o ud o ad 3X 32 Al
[ERL {1401 {1 40f K K R0 UL T RUCETI R e e o NEL
olo ol ~ H ~ - K0 KO K{om Kizoom  fKisw KIX05N  [Sofo Sop . |oV uO5F
T o L7 3 7 31 L{orm Lomi H& T & Hx Wzl [HXno Xm0 |5 <H<F
%0 H 20T ] 051 Foon i) {190 » OlJir it [RZdon  [<rlon |y Mo




. T il
y R U
L2 o
~ ) RO RO S g5 1
= u, L C < K .x_._.__ pv
or tH oF 1ok = o H
< PR ) S R
> S 1ol 2 Tod X N Houo
K o .D.E ._le un 5= o —T— 0 _A_.O
ufr = B i - N U~ W 0
o . LH ¥ K4 Ha +l 10 Q2 o ui
~ od = = ny ay o e =K
= o S 2. n3 H W G X oF
o NS Nt Ko KO 10 ol =
= 1H O 54 - K= fo Oiloliol | = 4, <
o o I S WH Wy | TS U
ol 1l Wy | Wy K 1K zrore | by | Kiny
N R PR N K S b S - S T
wO N LH HH LH K = D R 0% o= Hiy
ol mm | odgr ol 1 Klo o KOKloo | gz |l
= = o R N I B R - R RELy | R |UHS
ul KIr oF KIr 3% (e oH KIr 3 TS KIr 7 2=
a0 50 ol ol a0 a0 ol oo
" " o o’ r " 3" -
= A0 & RO RO A0 A0 rO RO
= Nl & | N |lm N |wm &N |m N |m N N W
— ~ - _- O _- o s -0
%EIH_T Mpy [MWmS (WS |Mais | PmS m@%o o |~
S|RRE |[RgI |K4Q [K4rQ |K4rQ K4 [ KAare Kare |[<
W_u_%w u_nx_.oﬂ W_'ﬁuﬂ W_'ﬁuﬂ WTﬁuﬂ W_'.._A.M w._nﬁuw IR |aT
ol31X [3ugnx ol |SlEnx |dlanx | dlanx | odda< olslx | X
ﬂ_mxﬁm Ho 1 = EMV.&W EMV.&W EM&W EN&W Him HoRr & | i)
UHaD |#fopmo | Klubmo [ ®ugmo | Kiumo | K4l mo Ul o Hupam | <
SOl [Opysu |Doou [SHa [SH | Qoo | S o W | H
1 1 ] ' ' ' 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ! ! ! 1 1 1 E3
_
< K N
&l_IF Ao il ml il
:4mw:4 o N 0 ol ol on =1
WX (%) fl S = = Al = <3
T N o S R LS I s
0ok | U B = orl LH A LH <
U|3uU|RO | <[ E =l L3 ol ] o} NS

Of CfA|

L|C}.
ozt
=20

B ZACE7L CRA|

F

3) 7|Et
4) ZtA| A| A Hl(watch-dog)

A
T

s

=

A2

-+
o

=3

===

HO| Xt5 2 2 Bl H| & L|C}.
oraf

2 Mt %
&

b

2) =0 &&, [DOOR]



